
L165 Resultados Actualizados a 18-02 às 11:53

Lote Descrição V. Base V. Venda

1 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Sem título guache sobre papel 600 €               1.350 €            

2 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título serigrafia sobre papel 300 €               300 €               

3 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título serigrafia sobre papel 300 €               300 €               

4 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título pintura e estampagem sobre aglomerado d1.000 €            1.000 €            

5 ÂNGELO DE SOUSA - 1938-2011 Sem título lápis de cera sobre papel 800 €               1.300 €            

6 ÂNGELO DE SOUSA - 1938-2011 Sem título lápis de cera sobre papel 800 €               1.300 €            

7 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 "The building drawings 3rd series #9" (série "Ca 1.500 €            1.500 €            

8 JOAQUIM BRAVO - 1935-1990 Sem título acrílico sobre papel 1.000 €            -  €                

9 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 Sem título técnica mista sobre papel 300 €               -  €                

10 ARTUR BUAL - 1926-1999 Sem título técnica mista sobre tela 2.500 €            2.500 €            

11 MARIA CAPELO - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela 1.500 €            -  €                

12 MANUEL BAPTISTA - NASC. 1936 "Colagem" técnica mista com colagens sobre tela 2.000 €            -  €                

13 JULIÃO SARMENTO - NASC. 1948 "Um raio sobre o lápis" acrílico sobre papel 1.200 €            1.700 €            

14 HELENA ALMEIDA - NASC. 1934 Sem título óleo sobre platex 3.000 €            4.800 €            

15 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Formas e Geometrias" óleo sobre tela 1.800 €            -  €                

16 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 "Mocho" técnica mista sobre tela 3.000 €            3.000 €            

17 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 e RAÚL PEREZ - NASC. 1944, Sem título (Cadavre exqu 800 €               800 €               

18 CHARTERS DE ALMEIDA - NASC. 1935 Sem título caneta de feltro sobre papel 600 €               -  €                

19 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título óleo sobre platex 6.000 €            -  €                

20 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 "Cenas de caça" óleo sobre tela colada em cartão 1.000 €            1.000 €            

21 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título aguarela sobre papel 600 €               -  €                

22 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título serigrafia sobre papel 1.200 €            1.200 €            

23 TERESA DIAS COELHO - NASC. 1954 Sem título óleo sobre tela 800 €               -  €                

24 GIL TEIXEIRA LOPES - NASC. 1936 Sem titulo óleo sobre tela 2.500 €            -  €                

25 GRACINDA CANDEIAS - NASC. 1947 Sem título óleo sobre tela 1.800 €            -  €                

26 ARMANDO ALVES - NASC. 1935 Sem título óleo sobre tela 400 €               480 €               

27 JORGE MARTINS - NASC. 1940 Sem título técnica mista sobre papel 2.000 €            -  €                

28 Cadeira "Bluebelle" estrutura de aço pintado séc. XX 100 €               100 €               

29 Carrinho de chá "Galoppino" estrutura em metal cromado séc. XX 400 €               -  €                

30 Mesa redonda "Parco" madeira clara séc. XX 350 €               -  €                

31 Cadeira "Lord Yo" estrutura de alumínio séc. XX 120 €               -  €                

32 Mesa de apoio quadrada "Neoz" cerejeira folheada a mogno 450 €               -  €                

33 Armário expositor "Hako" estrutura em alumínio séc. XX 1.000 €            -  €                

34 Poltrona de criança "Mão" integralmente estofado a pele séc. XX (anos 90) 180 €               180 €               

35 Mesa/banco "Jo-Jo" polietileno laranja 80 €                 80 €                 



36 Mesa de três tampos articulável  "Calder" aço pintado séc. XX 220 €               -  €                

37 SIZA VIEIRA - NASC. 1933 Cadeirão contraplacado marítimo 350 €               380 €               

38 Candeeiro de mesa com dois pontos de luz estrutura em metal cor de cobre séc. XX 250 €               250 €               

39 SIZA VIEIRA - NASC. 1933 Mesa de apoio contraplacado marítimo 300 €               -  €                

40 Três cadeiras de braços de costas redondas estrutura em metal cromado séc. XX (a 80 €                 190 €               

41 Carrinho de chá "Carrello" estrutura em metal cromado, pega em madeira séc. XX 200 €               200 €               

42 Estante de quatro tampos "Dinamico" metal pintado 300 €               350 €               

43 Mesa "Dole Melipone" estrutura em metal cromado 800 €               800 €               

44 Candeeiro "Balão" plástico séc. XX (anos 80) 200 €               200 €               

45 Cadeirão estrutura tubular em metal cromado séc. XX (anos 80) 250 €               -  €                

46 Estante mogno e folheado de mogno, estrutura em metal pintado séc. XX (anos 60) 1.000 €            -  €                

47 Conjunto de seis cadeiras, sendo duas de braços teca séc. XX (anos 60) 700 €               700 €               

48 Mesa de casa de jantar mogno séc. XX (anos 60) 700 €               -  €                

49 Aparador teca e folheado de teca séc. XX (anos 60) 800 €               800 €               

50 Cadeira "Costureira" mogno séc. XX (anos 60) 500 €               -  €                

51 Conjunto de dez cadeiras de braços carvalho séc. XX (anos 60) 1.500 €            -  €                

52 Mesa grande carvalho e folheado de carvalho séc. XX (anos 60) 600 €               600 €               

53 Par de cadeiras "Barrel Chairs" madeira curvada a vapor séc. XX (anos 60) 1.500 €            1.500 €            

54 Candeeiro de mesa vidro e metal séc. XX (anos 70) 250 €               350 €               

55 Par de apliques de dois lumes nogueira e metal cromado séc. XX (anos 30) 500 €               -  €                

56 Estante folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 400 €               620 €               

57 Aparador com alçado pau-cetim e madeira exótica séc. XX (anos 30) 1.000 €            1.600 €            

58 Armário de duas portas folheado de nogueira e raiz de nogueira séc. XX (anos 40) 300 €               680 €               

59 Sideboard pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 30) 800 €               800 €               

60 EURICO GONÇALVES - NASC. 1932 Sem título técnica mista sobre papel 200 €               200 €               

61 MANUEL CASIMIRO - NASC. 1942 "Le tricheur à l'as de carreau" intervenção sobre e 200 €               200 €               

62 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 Sem título acrílico sobre papel 2.000 €            2.000 €            

63 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título óleo sobre platex 2.000 €            -  €                

64 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Sem título guache sobre papel 2.500 €            2.600 €            

65 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Formas e Geometria" óleo sobre tela 6.000 €            -  €                

66 ROLANDO SÁ NOGUEIRA - 1921-2002 "As meninas" óleo com colagem sobre contraplacad10.000 €          17.000 €          

67 PAULA REGO - NASC. 1935 "Joseph´s Dream" gravura a água-forte e aguatinta sobre 700 €               700 €               

68 PAULA REGO - NASC. 1935 "The Baker's Wife II" água-forte e aguatinta sobre papel 600 €               720 €               

69 JORGE MARTINS - NASC. 1940 "Portrait de Famille à l'Arbuste" óleo sobre tela 10.000 €          12.500 €          

70 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008 "A praia da (da série - o atelier do pintor) óleo so 2.000 €            -  €                

71 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Sem título guache sobre cartão 10.000 €          10.000 €          

72 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título óleo sobre platex 6.000 €            -  €                

73 JOÃO HOGAN - 1914-1989 Sem título óleo sobre tela 12.000 €          -  €                



74 MÁRIO DIONÍSIO - 1916-1993 "Decorativamente" óleo sobre platex 1.800 €            -  €                

75 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "Estaleiro" óleo sobre aglomerado de madeira 50.000 €          52.000 €          

76 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 Sem título tinta da China sobre papel 1.200 €            -  €                

77 EDUARDO NERY - 1938-2013 "Oscilações do claro/escuro III" pintura e cubos de mad 12.000 €          23.000 €          

78 JOSÉ PEDRO CROFT - NASC. 1957 Sem título técnica mista sobre papel 4.000 €            4.500 €            

79 JASON MARTIN - NASC. 1970 "Saint re-worked for Picorette" óleo sobre aço inox co 40.000 €          -  €                

80 JOÃO PENALVA - NASC. 1949 "Três músicos" óleo sobre tela 2.500 €            5.000 €            

81 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Figuras rítmicas" óleo sobre tela 6.000 €            6.000 €            

82 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 "Gnomo" técnica mista sobre tela 5.000 €            5.000 €            

83 FERNANDEZ ARMAN - 1928-2005 Sem título metal e acrílico sobre madeira 15.000 €          -  €                

84 JORGE MARTINS - NASC. 1940 "Raio de luz solidificada" óleo sobre tela 6.000 €            -  €                

85 LEONEL MOURA - NASC. 1948 "Amália Dourada" acrílico e folha de ouro sobre tela 10.000 €          -  €                

86 VHILS (ALEXANDRE FARTO) - NASC. 1987 Sem título serigrafia sobre papel 500 €               600 €               

87 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 Sem título óleo sobre tela 12.000 €          -  €                

88 JORGE PINHEIRO - NASC. 1931 Sem título técnica mista sobre papel 1.500 €            -  €                

89 GIL TEIXEIRA LOPES - NASC. 1936 Sem titulo óleo sobre tela 4.000 €            -  €                

90 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título têmpera e guache sobre pele colada em te 1.000 €            1.200 €            

91 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008 Sem título técnica mista sobre papel 500 €               600 €               

92 FRANCISCO RELÓGIO - 1926-1997 Sem título tinta da China e guache sobre papel  1.500 €            -  €                

93 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título escultura em alumínio pintado 200 €               -  €                

94 JORGE DA SILVA PINTO - SÉC. XX Africana escultura em bronze 400 €               400 €               

95 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 Sem título escultura em papel artesanal e outros 4.000 €            4.000 €            

96 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título pintura sobre espelho colado sobre made 1.000 €            -  €                

97 MOREIRA NEVES - NASC. 1954 Sem título escultura em pedra 600 €               -  €                

98 JOANA VASCONCELOS - NASC. 1971 "BI" tricot em lã feito à mão, madeira e azulejos 15.000 €          15.000 €          

99 JORGE VIEIRA - 1922-1998 Sem título (Figura feminina) escultura em terracota com 3.000 €            3.500 €            

100 JORGE VIEIRA - 1922-1998 Sem título (Figura feminina de joelhos) escultura em br 14.000 €          14.000 €          

101 JORGE VIEIRA - 1922-1998 Sem título escultura em aço 5.000 €            6.200 €            

101a SHINTARO NAKAOKA - NASC. 1957 "A minha Família II" grupo escultórico em granito 2.000 €            3.000 €            

102 LAGOA HENRIQUES - 1923-2009 Sem título (Figura feminina com bicicleta) escultura 7.000 €            7.000 €            

103 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título escultura em bronze 400 €               2.700 €            

104 JOÃO CUTILEIRO - NASC. 1937 "Caminho para a Glória" grupo escultórico em prata 400 €               450 €               

105 JOSÉ PEDRO CROFT - NASC. 1957 Sem título escultura em ferro pintado 10.000 €          -  €                

106 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título serigrafia sobre papel 1.200 €            1.200 €            

107 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título óleo sobre platex 6.000 €            -  €                

108 ARTUR BUAL - 1926-1999 Sem título óleo sobre tela 3.000 €            -  €                

109 LEONEL MOURA - NASC. 1948 "LP011 (Voronoi)" acrílico sobre tela 5.000 €            -  €                

110 FERNANDO DE AZEVEDO - 1923-2002 Sem título fotografia sobre papel 200 €               1.000 €            



111 JORGE MOLDER - NASC. 1947 Sem título (da série "Anatomia e boxe" - II) fotografi 5.000 €            -  €                

112 JÚLIO RESENDE - 1917-2011 "Rapaz II" monotipia sobre papel 800 €               800 €               

113 GONÇALO MAR - NASC. 1974 "Um Elefante na Sala" técnica mista sobre tela 1.400 €            -  €                

114 HELENA ALMEIDA - NASC. 1934 Sem título fotografia e crina de cavalo 1.800 €            5.500 €            

115 D' ASSUMPÇÃO - 1926-1969 Sem titulo técnica mista sobre papel 2.000 €            2.000 €            

116 JAIME ISIDORO - 1924-2009 Sem título (Porto - Praça D. João I) óleo sobre tela 3.000 €            3.000 €            

117 JOSÉ MARÍA SICILIA - NASC. 1954 Sem título acrílico sobre tela 10.000 €          -  €                

118 EDUARDO ARROYO - NASC. 1937 "Mickey Mouse en Rusia" óleo com colagens sobre tela5.000 €            -  €                

119 JÚLIO RESENDE - 1917-2011 "Gato ao Luar" ("The moon cat") óleo sobre tela colado 8.000 €            8.000 €            

120 JOÃO NOUTEL - NASC. 1971 "Backlight" tríptico - técnica mista sobre MDF 2.000 €            2.000 €            

121 COSTA PINHEIRO - NASC. 1932 "Fernão de Magalhães e os outros" óleo sobre tela 60.000 €          60.000 €          

122 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título aguada de tinta da China sobre papel colado 2.000 €            -  €                

123 ALEXANDRE CONEFREY - NASC. 1961 Sem título guache e aguarela sobre papel 800 €               800 €               

124 JOSÉ MANUEL CIRIA - NASC. 1960 Sem título óleo sobre tela 6.000 €            -  €                

125 JASON MARTIN - NASC. 1970 "48 hours" par de óleos sobre alumínio 25.000 €          -  €                

126 SÉRGIO POMBO - NASC. 1947 Sem título óleo sobre tela 800 €               800 €               

127 MENEZ - 1926-1995 Sem título óleo sobre tela 15.000 €          -  €                

128 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Formas e espaços/21" óleo sobre tela 2.500 €            -  €                

129 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre platex 8.000 €            -  €                

130 JULIÃO SARMENTO - NASC. 1948 "Leopardo" (série "Segredos do Reino Animal") serig 800 €               800 €               

131 ERRÓ (GUDMUNDUR GUDMUNDSSON) - NASC. 1932 "Les Jumelles de Apocalypse" acrílico 4.000 €            4.000 €            

132 CARLOS CALVET - 1928-2014 Sem título guache sobre papel 500 €               620 €               

133 RAÚL PEREZ - NASC. 1944 Sem título tinta da China sobre papel 400 €               400 €               

134 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre impressão fotogr 3.000 €            3.000 €            

135 MÁRIO BOTAS - 1952-1983 Sem título esferográfica sobre papel 1.500 €            -  €                

136 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título (Nu feminino) tinta da China sobre papel 4.000 €            4.000 €            

137 FRANCISCO BARCELÓ - NASC. 1938 Sem título óleo sobre aglomerado de madeira 1.200 €            1.400 €            

138 CÍCERO DIAS - 1907-2003 Sem título tinta da China e aguarela sobre papel 1.000 €            2.000 €            

139 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 "Hylé" óleo sobre tela 3.500 €            -  €                

140 ROSA CARVALHO - NASC. 1952 "Mont Ségur" óleo sobre tela 1.800 €            -  €                

141 ARTUR BUAL - 1926-1999 "Ao Beethoven" óleo sobre tela 4.000 €            4.000 €            

142 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título rodhoid rosa 1.000 €            1.000 €            

143 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista sobre papel 150 €               150 €               

144 LUÍS GERALDES - NASC. 1957 Sem título acrílico sobre cartão 1.000 €            -  €                

145 ROLANDO SÁ NOGUEIRA - 1921-2002 Sem título aguarela sobre papel 2.000 €            -  €                

146 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 "Noite" técnica mista sobre papel 2.000 €            -  €                

147 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título óleo sobre tela colada em cartão 1.800 €            -  €                

148 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 Sem título óleo sobre tela 1.500 €            1.500 €            



149 PEDRO PROENÇA - NASC. 1962 Sem título óleo sobre tela 1.500 €            1.500 €            

150 Colar e pulseira ouro (18 kt.) séc. XX 1.400 €            2.100 €            

151 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 400 €               1.250 €            

152 Anel ouro (18 kt.) séc. XX 500 €               2.400 €            

153 Anel ouro 1.400 €            -  €                

154 Pulseira ouro e prata 600 €               1.250 €            

155 Par de brincos "Estrela do mar" ouro (18 kt.) séc. XX 300 €               600 €               

156 Três pulseiras escravas ouro tricolor (19,2 kt. e 18 kt.) 1.200 €            1.600 €            

157 DUNHILL Cigarreira prata e ouro 200 €               300 €               

158 Gargantilha rígida ouro (18 kt.) séc. XX 2.200 €            2.400 €            

159 Anel ouro (18 kt.) e platina séc. XX 400 €               1.050 €            

160 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Nautilos montagem em prata 500 €               500 €               

161 Caracóis duas esculturas em prata martelada com aplicação de conchas séc. XX 300 €               450 €               

162 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Cabeça de cavalo escultura em osso 600 €               780 €               

163 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Conjunto de toillete prata 400 €               400 €               

164 DAVID FERREIRA - SÉC. XX Salva quadrada prata 200 €               350 €               

165 Aplique de parede "Mão segurando alcachofra" prata séc. XX 700 €               700 €               

166 Caixa de cigarros prata 200 €               320 €               

167 Cesto pequeno prata vazada 80 €                 80 €                 

168 Bilha prata 220 €               220 €               

169 Paliteiro Foguetão - Sputnik 1 prata 200 €               200 €               

170 Caixa guarda-jóias prata perlada com aplicação de miniatura à maneira de Françoi 550 €               -  €                

171 Chocolateira corpo em porcelana da Fábrica da Vista Alegre, decoração monocroma 200 €               420 €               

172 Bonbonnière recipiente em cristal lapidado com friso decorado a negro "Figuras" 400 €               850 €               

173 Serviço de chá e café prata perlada 1.000 €            1.600 €            

174 ANTÓNIO MARIA RIBEIRO - 1889-1962 Terrina com bandeja prata 800 €               -  €                

175 Bandeja oval metal prateado séc. XX (anos 90) 100 €               -  €                

176 Conjunto de quatro peças de servir metal prateado séc. XX (anos 90) 80 €                 80 €                 

177 Conjunto de seis cinzeiros individuais metal prateado séc. XX 80 €                 180 €               

178 Jarra metal prateado séc. XX 100 €               100 €               

179 Mexilhão bandeja em casquinha séc. XX (4º quartel) 150 €               -  €                

180 Refrescador de garrafas "Chapéu" casquinha martelada séc. XX (4º quartel) 120 €               120 €               

181 Taça recortada metal prateado séc. XX 80 €                 80 €                 

182 Duas taças recortadas metal prateado séc. XX 70 €                 70 €                 

183 Jarra metal prateado séc. XX 140 €               170 €               

184 Bandeja oval metal prateado séc. XX 250 €               250 €               

185 RUI AGUIAR - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre papel 200 €               -  €                

186 RUI AGUIAR - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre papel 300 €               -  €                



187 ROGÉRIO AMARAL - 1917-1996 Sem titulo óleo sobre tela 1.000 €            -  €                

188 ANTÓNIO OLIVEIRA TAVARES - NASC. 1961 Sem título óleo sobre tela 700 €               -  €                

189 ANTÓNIO OLIVEIRA TAVARES - NASC. 1961 Sem título acrilico sobre tela 800 €               1.000 €            

190 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título (Natureza morta) tinta celulósica sobre 5.000 €            -  €                

191 JACINTO LUÍS - NASC. 1945 Sem título (Vista de Lisboa com convento da Encarnação 1.500 €            1.500 €            

192 ÁLVARO PERDIGÃO - 1910-1994 Sem título óleo sobre tela 500 €               500 €               

193 DOMINGUEZ ALVAREZ - 1906-1942 Sem título lápis sobre papel 1.000 €            -  €                

194 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "Le petit Déjeuner" tinta da China sobre papel 800 €               -  €                

195 ABEL SALAZAR - 1889-1946 Sem título vinte e sete (27) técnicas mistas diversas s 350 €               350 €               

196 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título tinta da China e aguarela sobre papel 1.000 €            1.250 €            

197 FRANCISCO BARCELÓ - NASC. 1938 Sem título técnica mista sobre papel 600 €               -  €                

198 FRANCISCO BARCELÓ - NASC. 1938 Sem título técnica mista sobre papel  150 €               -  €                

199 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 800 €               -  €                

200 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 800 €               -  €                

201 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "Le bievre" litografia sobre papel 200 €               200 €               

202 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "Le buvetier" litografia sobre papel 200 €               240 €               

203 AUGUSTO GOMES - 1910-1976 Sem título tinta da China sobre papel 600 €               -  €                

204 SOBRAL CENTENO - NASC. 1948 Sem título óleo sobre tela 2.000 €            -  €                

205 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "La Rue" litografia sobre papel 500 €               750 €               

206 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "La plage" serigrafia sobre papel 400 €               800 €               

207 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Ermitage (Bleu tressé)" litografia sob 800 €               800 €               

208 ANA MARIA - NASC. 1959 Sem título óleo sobre tela 1.000 €            1.400 €            

209 PEDRO CHARTERS D'AZEVEDO - NASC. 1946 "Bailado" técnica mista sobre tela 800 €               -  €                

210 Mesa de casa de jantar tampo em pedra séc. XX 350 €               -  €                

211 Cadeira de braços ferro pintado séc. XX (anos 60) 70 €                 70 €                 

212 Estante de altura regulável estrutura em alumínio séc. XX (anos 70) 300 €               650 €               

213 Conjunto de oito cadeiras de braços estrutura tubular em metal cromado séc. XX ( 250 €               250 €               

214 Conjunto de seis cadeiras estrutura tubular em metal cromado séc. XX (anos 60) 300 €               300 €               

215 Par de mesas de apoio teca séc. XX (anos 60) 600 €               -  €                

216 Secretária dupla pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 900 €               900 €               

217 Mesa de casa de jantar redonda e quatro cadeiras de encaixar teca, cadeiras com 650 €               1.600 €            

218 Conjunto de seis cadeiras "Atina" estrutura tubular em metal cromado séc. XX (an 420 €               -  €                

219 Sideboard mogno séc. XX (anos 60) 800 €               -  €                

220 Par de cadeiras de braços mogno séc. XX (anos 60) 500 €               -  €                

221 Secretária teca séc. XX (anos 60) 800 €               -  €                

222 Quatro cadeiras "Lundiraviol" pernas em metal cromado 600 €               600 €               

223 Cadeira de braços sicupira vermelha séc. XX (anos 60) 100 €               100 €               

224 Carrinho de chá estrutura de metal cromado séc. XX (anos 60) 150 €               150 €               



225 Mesa de apoio estrutura em metal cromado séc. XX (anos 80) 350 €               350 €               

226 Cantoneira-bar teca séc. XX (anos 60) 250 €               250 €               

227 Sofá "Baccelo" estrutura tubular em metal séc. XX 1.000 €            -  €                

228 Garrafeira estrutura em metal cromado séc. XX (anos 90) 160 €               160 €               

229 Mesa de frente de sofá com estiradores laterais pau-santo e folheado de raiz de 350 €               420 €               

230 Quatro cadeiras e respectivo carrinho estrutura tubular em metal 850 €               -  €                

231 Poltrona "Prince Buster" polietileno branco 300 €               300 €               

232 Mesa "Cheap and Chic" tampo em plástico 160 €               160 €               

233 Cadeirão de braços pé giratório em metal cromado séc. XX (anos 60) 350 €               350 €               

234 Vitrine pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 600 €               720 €               

235 Mesa estrutura em metal cromado séc. XX (anos 80) 650 €               -  €                

236 Mesa quadrada "Gacela" cerejeira séc. XX 380 €               380 €               

237 Mesa rectangular "Gacela" cerejeira com filetes 320 €               320 €               

238 Carrinho de chá nogueira séc. XX (anos 50) 450 €               580 €               

239 Mesa de apoio quadrada "Small" estrutura em metal cromado séc. XX 550 €               -  €                

240 Mesa de apoio pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 350 €               -  €                

241 Duas cadeiras giratórias de secretária costas em madeira, assentos e costas esto 800 €               -  €                

242 Conjunto de seis cadeiras "Caravela" mogno séc. XX (anos 60) 700 €               -  €                

243 Mesa de casa de jantar mogno séc. XX (anos 60) 500 €               500 €               

244 Prato faiança 150 €               150 €               

245 Prato faiança 150 €               150 €               

246 Sem título prato em faiança 100 €               100 €               

247 Taça faiança 300 €               1.100 €            

248 Prato faiança 150 €               150 €               

249 Garrafa "Mãe e filho" terracota relevada séc. XX (anos 50) 150 €               150 €               

250 CARLOS VIZEU - NASC. 1925 Sem título covilhete rectangular em faiança 80 €                 -  €                

251 Cavalo Tang escultura em terracota vidrada, pintada e gravada 350 €               -  €                

252 JOSÉ FRANCO - 1920-2009 Castiçal "Peixe" escultura em barro vidrado 100 €               -  €                

253 ARLINDO - SÉC. XX Sem título escultura em barro vidrado 300 €               -  €                

254 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título jarra em barro vidrado 180 €               220 €               

255 JORGE BARRADAS - 1894-1971 Sem título placa em terracota 300 €               300 €               

256 TOM - THOMAZ DE MELLO - 1906-1990 Figuras portuguesas oito esculturas em madeira 500 €               500 €               

257 Duas malas de viagem pele e tela séc. XX (princípios) 100 €               100 €               

258 Senhora com dois cães escultura em terracota pintada séc. XX 300 €               -  €                

259 Tinteiro e areeiro "Balas" metal amarelo séc. XX (1º quartel) 150 €               -  €                

260 Menina escultura em alabastro séc. XX 200 €               -  €                

261 Jarra faiança vidrada 80 €                 80 €                 

262 Leopardos par de esculturas em bronze patinado séc. XX 600 €               850 €               



263 Sem título (Nu feminino) escultura em bronze 150 €               150 €               

264 Casal sentado a ler escultura em material sintético patinado séc. XX 200 €               -  €                

265 Arlequim escultura em faiança vidrada séc. XX 150 €               150 €               

266 Prato grande "Tragedy" vidro vermelho e fosco "Arlequim rindo e chorando" 150 €               -  €                

267 Taça com pegas vidro leitoso 100 €               100 €               

268 Taça vidro leitoso 200 €               280 €               

269 Relógio "Figura feminina clássica" e par de taças bronze séc. XX (1ª metade) 500 €               -  €                

270 Jarra com pegas pasta de vidro séc. XX (1º quartel) 80 €                 100 €               

271 Relógio de mesa JAZ movimento mecânico séc. XX (1ª metade) 150 €               -  €                

272 Jarra com quatro pegas porcelana séc. XX (anos 50) 180 €               -  €                

273 Terrina pequena porcelana da Fábrica Eletrocerâmica de Coimbra séc. XX 50 €                 -  €                

274 Quatro chávenas de café com pires "Love" porcelana de Limoges séc. XX 40 €                 40 €                 

275 Quatro taças de sopa, quatro pratos rasos e quatro marcadores porcelana séc. XX 80 €                 80 €                 

276 Dois vasos porcelana da Fábrica Taitú séc. XX 50 €                 -  €                

277 Conjunto de quatro chávenas, seis pires e seis pratos de doce "Legno" porcelana 100 €               150 €               

278 Três chávenas com pires porcelana séc. XX 80 €                 -  €                

279 Bandeja recortada e par de pratos acrílico séc. XX 180 €               -  €                

280 Serviço de jantar para duas pessoas porcelana da fábrica TAITÚ séc. XX 100 €               100 €               

280a Almofariz mármore séc. XX (1ª metade) 350 €               -  €                

280b Jarra vidro pintado 60 €                 240 €               

280c Rádio, gira discos, leitor de cassetes e colunas Bang & Olufsen séc. XX (anos 80 250 €               400 €               

281 PAULA REGO - NASC. 1935 "The Wild Duck" gravura a água-forte e água-tinta sobre 800 €               -  €                

282 LUÍS DOURDIL - 1914-1989 Sem título pastel sobre papel 300 €               -  €                

283 PAULA REGO - NASC. 1935 "Bear and Harpies" serigrafia sobre papel 1.500 €            1.500 €            

284 J. ALMEIDA - SÉC. XX Sem título carvão sobre papel 1.000 €            1.000 €            

285 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel 400 €               -  €                

286 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título tinta da China sobre papel 2.500 €            -  €                

287 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título técnica mista com colagens sobre papel 700 €               -  €                

288 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 Sem título técnica mista com colagens sobre papel 700 €               -  €                

289 JÚLIO RESENDE - 1917-2011 Sem título serigrafia sobre papel 100 €               100 €               

290 FERNANDO D' F. PEREIRA - SÉC. XX Sem título duas técnicas mistas - uma sobre acr 300 €               -  €                

291 PEDRO BARATEIRO - NASC. 1979 Sem título (a partir de uma página da revista "Cahi 1.800 €            2.600 €            

292 PEDRO BARATEIRO - NASC. 1979 "A Ficção Histórica" (a partir de uma página da rev 1.800 €            1.800 €            

293 ALEXANDRE VENTURA - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela séc. XX 400 €               400 €               

294 ALEXANDRE VENTURA - Sem título óleo sobre tela séc. XX 400 €               400 €               

295 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela 2.000 €            2.000 €            

296 SÉRGIO TELLES - NASC. 1936 Sem título (Sesimbra) óleo sobre madeira 500 €               1.250 €            

297 NARDOS - SÉC. XX Sem título técnica mista sobre papel 150 €               -  €                



298 VASCO COSTA - NASC. 1917 Sem título acrílico sobre papel colado em tela 500 €               500 €               

299 VASCO COSTA - NASC. 1917 Sem título acrilico  sobre papel colado em tela 500 €               600 €               

300 Pera Manca - 1997 vinho tinto 210 €               400 €               

301 Quinta de Camarate - 1984 vinho tinto 230 €               230 €               

302 Periquita - 1982 vinho tinto 200 €               -  €                

303 José Maria da Fonseca Garrafeira TE - 1978 vinho tinto 180 €               -  €                

304 Solar das Francesas Garrafeira - 1968 vinho tinto 180 €               180 €               

305 Reserva Ferreirinha - 1992 e 1994 (Reserva Especial) 270 €               380 €               

306 Barca Velha - 1991 - Magnum vinho tinto - Douro 250 €               380 €               

307 Quinta da Pacheca - 1984 e 1991 vinho tinto - Douro 170 €               -  €                

308 Barca Velha - 1982 vinho tinto - Douro 300 €               480 €               

309 Barca Velha - 1978 vinho tinto - Douro 300 €               520 €               

310 Barca Velha - 1965 vinho tinto - Douro 240 €               450 €               

311 Augusto E.B. Marques dos Santos, Qta. Sta. Isabel Vinho Velho do Douro - Garrafe 250 €               -  €                

312 Augusto E.B. Marques dos Santos,  Qta.Sta. Isabel Vinho Velho do Douro Garrafeir 250 €               250 €               

313 Real Companhia Vinícola de Portugal,  Vinho do Porto Velho - 1944 vinho do Porto 240 €               300 €               

314 Real Companhia Velha Vintage - 1985 vinho do Porto 240 €               350 €               

315 Real Companhia Velha Vintage - 1985 vinho do Porto 200 €               260 €               

316 Casa Ferreira Vintage - 1999 vinho do Porto 150 €               220 €               

317 Niepoort Colheita - 1934 vinho do Porto 250 €               -  €                

318 Quinta do Noval LBV - 1973 vinho do Porto 150 €               450 €               

319 Blandy Boal - 1920 vinho da Madeira 240 €               320 €               

320 Verdelho Velha - 1907 vinho da Madeira 200 €               320 €               

321 Marquês de Vale Flor - 1893 vinho do Porto 300 €               -  €                

322 Malvazia Velha - 1900 vinho da Madeira 450 €               450 €               

323 Par de cadeirões mogno séc. XX (anos 60) 200 €               200 €               

324 Sofá de dois lugares mogno séc. XX (anos 60) 120 €               -  €                

325 Sofá de dois lugares mogno séc. XX (anos 60) 120 €               -  €                

326 Mesa de apoio pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX 100 €               240 €               

327 Cómoda folheado de raiz de pau-santo séc. XX (1ª metade) 900 €               -  €                

328 Par de cadeiras mogno séc. XX (anos 50) 150 €               -  €                

329 Toucador com espelho redondo folheado de raiz de nogueira «olho de perdiz» séc. 500 €               -  €                

330 Camiseiro pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 900 €               900 €               

331 Estante folheada a pau-santo séc. XX (anos 60) 320 €               520 €               

332 Vitrine estrutura em metal cromado, madeira revestida a vidro  séc. XX 400 €               -  €                

333 Mesa de frente de sofá folheado de castanho séc. XX (finais) 100 €               -  €                

334 Sofá de um lugar estofado a pele sintética séc. XX 300 €               -  €                

335 Sofá de dois lugares estofado a pele sintética séc. XX 700 €               -  €                



336 Mesa de frente de sofá pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 6 600 €               600 €               

337 Mesa com floreira pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 120 €               180 €               

338 Par de cadeiras de braços estrutura em teca séc. XX (anos 60) 300 €               300 €               

339 Carrinho de chá articulado estrutura tubular em metal cromado séc. XX (2º quarte 80 €                 -  €                

339a Carrinho de chá de dois tampos pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX 700 €               780 €               

340 Bandeja com trempe acrílico vermelho relevado séc. XX 200 €               -  €                

341 Mesa de costura pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 350 €               350 €               

342 Cadeirão teca séc. XX (anos 60) 450 €               -  €                

343 Mesa de frente de sofá madeira exótica séc. XX (anos 60) 150 €               150 €               

344 Mesa de casa de jantar redonda pau-santo e folhado de raiz de pau-santo séc. XX 400 €               -  €                

344a Conjunto de quatro cadeiras metal cromado séc. XX (anos 70) 300 €               -  €                

345 Conjunto de oito cadeiras pau-santo séc. XX (anos 60) 2.400 €            -  €                

346 Sideboard pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 2.500 €            -  €                

347 Mesa de casa de jantar pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 70) 450 €               -  €                

348 Poltrona estofada a tecido, pés em metal pintado séc. XX (anos 60) 350 €               -  €                

349 Mesa de apoio estrutura tubular em metal cromado séc. XX 100 €               -  €                

349a Bar "Model SK661" teca e folheado de teca séc. XX (anos 60) 1.500 €            -  €                

350 Bastão - Figura feminina madeira entalhada 500 €               -  €                

351 Apoio de nuca madeira séc. XX (1ª metade) 120 €               120 €               

352 Apoio de nuca madeira séc. XX (1ª metade) 120 €               -  €                

353 Três figuras esculturas em madeira - fragmento de cadeira séc. XIX/XX 500 €               -  €                

354 Fecho de contentor cerimonial terracota relevada séc. IV-XII 200 €               320 €               

355 Contentor cerimonial terracota relevada séc. IV-XII 1.300 €            -  €                

356 Trompa de caça (Olifante) marfim esculpido séc. XIX 400 €               -  €                

357 Figura masculina escultura em madeira com engobes e pigmentos séc. XX (1ª metade 180 €               -  €                

358 Figura masculina (Janus) e Figura feminina duas esculturas em madeira séc. XX (1 120 €               -  €                

359 J. L. JOSAFAZ - 1927-2008 Sem título escultura em madeira 150 €               -  €                

360 J. L. JOSAFAZ - 1927-2008 Sem título escultura em madeira 200 €               -  €                

361 ALBERTO CHISSANO - NASC. 1934 Sem título escultura em madeira 250 €               250 €               

362 ALBERTO CHISSANO - NASC. 1934 Sem título escultura em madeira 250 €               250 €               

363 ALBERTO CHISSANO - NASC. 1934 Sem título escultura em madeira 200 €               200 €               

364 ALBERTO CHISSANO - NASC. 1934 Sem título escultura em madeira 250 €               -  €                

365 Secretária estrutura de metal lacada a negro séc. XX (anos 60) 250 €               -  €                

366 Armário arquivador estrutura de metal lacado a bordeaux séc. XX (anos 60) 250 €               250 €               

367 Móvel de apoio de secretária estrutura de metal lacado a negro e bordeaux séc. X 80 €                 80 €                 

368 Sofá de três lugares "FELIX" estrutura em alumínio séc. XX (anos 80) 1.000 €            1.000 €            

369 Secretária estrutura em metal cromado séc. XX (anos 60) 300 €               450 €               

370 Sofá de dois lugares "FELIX" estrutura em alumínio séc. XX (anos 80) 750 €               1.050 €            



371 Mesa de frente de sofá latão séc. XX (anos 70) 80 €                 170 €               

372 Cadeira estrutura em madeira séc. XX (anos 50/60) 150 €               -  €                

373 Estante folheada a mogno séc. XX 700 €               -  €                

374 Conjunto de mesa de frente de sofá e par de mesas laterais metal dourado simulan 350 €               350 €               

375 Candeeiro de mesa "Fungo" vidro opaline séc. XX (anos 70) 400 €               400 €               

376 Estante "Ombra" MDF revestido a bétula 950 €               -  €                

377 Móvel/bar pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 650 €               650 €               

378 Cadeirão mogno séc. XX (anos 60) 200 €               -  €                

378a Mesa de frente de sofá pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 200 €               -  €                

379 Mesa frente de sofá madeira lacada a negro, tampo em vidro séc. XX 80 €                 -  €                

380 Cadeirão madeira exótica séc. XX (anos 60) 200 €               200 €               

381 Par de banquetas integralmente forradas a tecido estampado e passamanaria séc. X 200 €               200 €               

382 Mesa de frente de sofá folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX 280 €               -  €                

383 PAULO-GUILHERME D'EÇA LEAL - NASC. 1932 Paisagem com ave biombo de três folhas d1.500 €            -  €                

384 Sideboard pequeno pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX 250 €               260 €               

385 Mesa pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX (anos 50/60) 300 €               -  €                

386 Mesa estrutura em alumínio e acrílico séc. XX (finais) 500 €               -  €                

387 Conjunto de seis cadeiras integralmente estofadas a pele sintética séc. XX (anos 300 €               -  €                

388 Par de apliques metal amarelo e vidro de Murano séc. XX (anos 30) 300 €               300 €               

389 Quatro cadeiras metal dourado séc. XX 150 €               -  €                

390 Conjunto de seis cadeiras teca e laminado de teca séc. XX (anos 60) 300 €               300 €               

391 Mesa de casa de jantar pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 6 900 €               900 €               

392 Sideboard folheado a olho de perdiz e madeira de coromandel séc. XX (anos 30) 1.200 €            1.200 €            

393 Par de cadeiras de braços faia séc. XX (anos 80) 300 €               300 €               

394 Candeeiro de tecto metal lacado séc. XX (anos 90) 120 €               260 €               

395 Mesa de apoio faia séc. XIX/XX 150 €               -  €                

396 Par de cadeiras "Wiener Stuhl Chair" faia curvada a vapor séc. XIX/XX 300 €               400 €               

397 Conjunto de doze cadeiras de braços sicupira vermelha séc. XX (anos 60) 800 €               800 €               

398 Mesa grande com duas abas sicupira vermelha séc. XX (anos 60) 500 €               680 €               

399 Conjunto de sete cadeiras de braços sicupira vermelha séc. XX (anos 60) 200 €               200 €               

400 Cadeira rotativa - Mão integralmente revestida a pele séc. XX 420 €               -  €                

401 Candeeiro metal pintado e holofote em metal cromado séc. XX 200 €               320 €               

402 Secretária sicupira vermelha séc. XX (anos 60) 280 €               280 €               

403 Aparador de parede madeira exótica séc. XX (anos 60) 200 €               -  €                

404 Candeeiro de pé metal cromado séc. XX (2ª metade) 350 €               350 €               

405 Candeeiro de pé com cinco lumes metal cromado séc. XX 250 €               250 €               

406 Candeeiro de pé "FL-158" metal cromado séc. XX 200 €               350 €               

407 Candeeiro de suspensão vidro e metal séc. XX (anos 60) 150 €               150 €               



408 Candedeiro de mesa metal cromado e vidro séc. XX (anos 30/40) 80 €                 260 €               

409 Par de candeeiros de suspensão estruturas tubulares em metal cromado séc. XX (an 80 €                 80 €                 

410 Par de mesas de jardim estruturas em ferro pintado séc. XX 120 €               140 €               

411 Par de cadeiras de jardim articuladas ferro séc. XIX/XX 120 €               120 €               

412 Candeeiro de tecto alumínio e plástico moldado séc. XX (finais) 150 €               -  €                

413 Aplique metal cromado séc. XX (anos 30) 250 €               -  €                

414 Par de apliques "Facho" metal e metal lacado de negro séc. XX (anos 30) 200 €               200 €               

415 Mesa redonda estrutura de alumínio séc. XX (anos 60) 800 €               -  €                

416 Candeeiro de suspensão de três lumes vidro colorido e metal cromado séc. XX (ano 150 €               -  €                

417 Candeeiro de suspensão plástico séc. XX (anos 70) 150 €               -  €                

418 Candeeiro de suspensão plástico séc. XX (anos 70) 150 €               -  €                

419 Par de apliques metal lacado séc. XX (anos 70) 300 €               300 €               

420 Mesa de apoio tampo lacado séc. XX (anos 80) 80 €                 160 €               

421 Projector alumínio e outros materiais séc. XX 150 €               150 €               

422 Projector metal lacado de negro e ferro séc. XX 200 €               240 €               

423 Candeeiro de tecto alumínio lacado e ferro séc. XX 100 €               -  €                

424 Candeeiro de secretária metal cromado séc. XX (anos 60) 40 €                 40 €                 

425 Candeeiro de pé metal cromado séc. XX (2ª metade) 300 €               300 €               

426 PEDRO CASTANHEIRA - NASC. 1969 Sem título óleo sobre tela 500 €               -  €                

427 MIMI FOGT - 1923-2005 "Mer - Algarve" óleo sobre tela 150 €               150 €               

428 ANTÓNIO MIRA - NASC. 1953 Sem título técnica mista com colagens sobre papel 150 €               -  €                

429 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título tinta da China sobre papel 400 €               -  €                

430 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título técnica mista sobre papel 800 €               -  €                

431 GRACINDA CANDEIAS - NASC. 1947 Sem título tinta da China sobre papel 100 €               140 €               

432 JOSÉ RODRIGUES - NASC.1936 Sem título grafite sobre papel 200 €               200 €               

433 LEONEL MOURA - NASC. 1948 "Sfinx" acrílico e grafite sobre tela 200 €               -  €                

434 OLAVO D'EÇA LEAL - 1908-1976 Sem título carvão sobre papel 400 €               -  €                

435 JÚLIO DOS REIS PEREIRA - 1902-1983 Sem título tinta da China sobre papel 600 €               700 €               

436 JOANA ROSA - NASC. 1959 "Swan Lake" grafite sobre papel draftex 500 €               500 €               

437 MILY POSSOZ - 1888-1967 Sem título (Menina a bordar) gravura sobre papel 150 €               190 €               

438 MILY POSSOZ - 1888-1967 Sem título gravura colorida sobre papel 400 €               400 €               

439 FRED KRADOLFER - 1903-1968 "Meia-noite" (ou "Dor de dentes") técnica mista sobre 500 €               -  €                

440 SAUL DE JESUS - NASC .1965 "Força do Mar" técnica mista de acrílico com colagens 300 €               -  €                

441 ANTÓNIO SAMPAIO - 1916-1994 "Mulher em azul" técnica mista sobre papel 150 €               160 €               

442 DAROCHA - NASC. 1945 Sem título óleo sobre tela 200 €               200 €               

443 ANTÓNIO SAMPAIO - 1916-1994 Sem título técnica mista sobre papel 150 €               -  €                

444 GERARDO BURMESTER - NASC. 1953 Sem título óleo sobre tela 1.200 €            2.000 €            

445 RUI PIMENTEL - NASC. 1925 Sem título acrílico sobre cartão 250 €               400 €               



446 RUI PIMENTEL - NASC. 1925 Sem título acrílico sobre cartão 250 €               250 €               

447 MÁRIO BELÉM - SÉC. XX "Máquina da Paciência" acrílico sobre tela 1.400 €            -  €                

448 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título acrílico sobre tela 500 €               -  €                

449 LUZIA LAGE - NASC. 1962 Sem título óleo sobre tela 400 €               550 €               

450 MÁRIO DIONÍSIO - 1916-1993 "Encobrimento e raspagem" óleo sobre tela 400 €               1.150 €            

451 ANTÓNIO SAMPAIO - 1916-1994 "A bicicleta" óleo sobre tela 400 €               1.400 €            


